

# Вестник Кубанского

№ 6

## СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

■ ДЕТИ ВОЙНЫ

### СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ

**Бодрой, неутомимой, вот-вот готовой пуститься в пляс выглядит отмывшая 15 сентября 91-летие жительница Кубанской Веры Перова. Дело в том, что закваска ее долготельства приготовлена на дрожжах безграничной доброты.**



Радужие и заботливость - первые качества, которые замечаешь в Vere Пантелеевне при встрече с ней. Ко всем, кто младше нее, она старается относиться, словно к родным детям и внукам. И все же, вглядываясь в глаза этой удивительной женщины, понимаешь, претерпеть ей пришлось немало.

Вера Пантелеевна - старший ребенок в семье казаков Пантелея Петровича Волощенко и Меланьи Андреевны, чьи предки стояли у истоков Кубанской. Вслед за Верой у ее родителей появилось еще четверо детей, звавшихся ее няней, ведь она помогала их воспитывать. Война, конечно, явилась страшным ударом для семьи Волощенко. Главу семейства с началом войны сразу же направили на фронт, в пехоту. Пантелей прошел сквозь месиво Сталинградской битвы, вышел из окружения на Брянщине, помогал партизанам. На Украине его тяжело контузило, однако он извечил желание продолжать гнать врага на запад, в бронемашине. К несчастью, в селе Барки под Тернополем его насмерть подбили бандеровцы. Спустя годы старшая дочь посетит могилу отца. А во время войны маленькая Вера жала серпами и вязала в снопы хлебные колосья, усердно помогая взрослым.

После войны окончив семь классов, Вера устроилась в свою школу сначала уборщицей, а потом пионервожатой. Со следующим же местом работы, сберкассой, Вера Пантелеевна связала себя более чем на тридцать лет, стала ветераном труда. Замуж девушка вышла рано. Супруг - Иван Алексеевич Перов, ветеран войны, офицер запаса, работал физруком, секретарем Совета,

бригадиром. Увы, семейная жизнь для Веры Пантелеевны оказалась сопряжена с тремя трагедиями. Одна дочка, Надя, 1952 года, выросла здоровой и сейчас живет с матерью и помогает ей. А три ребеночка скончались от заболеваний в младенчестве. Эти трагедии причинили Vere Пантелеевне массу страданий, но не озлобили ее. Морально выручил появившийся 45 лет назад народный хор «Родники». Вера Перова стала одной из его активнейших участниц, собирала старинные песни, участвовала в праздниках и торжествах, устраивала шуточные обряды, заливчато пела и танцевала, с хором гастролировала в Москву, Ленинград, Львов, Вешенскую, участвовала в телесъемках. Поет она и для двух внуков и многочисленных правнуков и праправнуков, которые ее очень любят. Чувства эти взаимны.

## ХВАЛА ЗА ЗНАНИЯ

■ ШКОЛА

**В школе № 10 поселка Ерик учащиеся поздравили своих педагогов с Днем учителя**

Директор школы Светлана Шолохова рассказала, что в связи с ковидными ограничениями массовые мероприятия находились под запретом, что не позволило провести традиционный масштабный концерт ко Дню учителя.

Но школьники не могли не поздравить любимых педагогов. Ребята к празднику украсили каждый кабинет, а на переменах, чтобы не отрывать время от учебного процесса, и в начале уроков представили учителям оригинальные миниатюры - сценки из школьной жизни, прочитали стихи и исполнили песни, также скомпонованные по принципу мини-спектаклей. Каждый класс подготовил особенный сценарий. Ученики показали, как ценят своих наставников, проявили творческие способности, прививаемые им наряду с глубокими познаниями. Кроме очных поздравлений школьники подготовили приятные видеоролики, размещенные в интернет-группах школы и транслировавшиеся на экранах в фойе, и нарисовали стенгазеты. Так как занятия в школе распределены по двум сменам, поздравления в ее стенах 5 октября звучали с утра до вечера.

Примечательно, что прошедший День учителя — первый, встреченный 10-ой школой в обновленном виде, после появления здесь центра «Точка роста», направленного на углубленное изучение естественнонаучных дисциплин и трудовое воспитание молодежи. Куратором центра назначена учитель химии Анна



Тенищева, курсы повышения квалификации для освоения программы «Точки роста» прошли также учитель технологии Ирина Полухина и учитель биологии Людмила Яровая. Оборудование для центра поставляется из краевого министерства образования, науки и молодежной политики. А еще новый учебный год школа встретила ремонтом нескольких кабинетов, рекреации (зоны отдыха) и приобретением

современной мебели. Состоявшиеся позитивные изменения проспонсированы депутатом районного Совета, предпринимателем Грантом Айрапетяном.

Сохраняется в школе и ее военно-историческая направленность. Учебное заведение носит имя Георгия Константиновича Жукова, и все учителя и ученики свято чтят память Маршала Победы и других выдающихся героев Великой Отечественной.

■ Коротко

### ВЫТЯГИВАЮТ ИЗ ОМУТА

**Администрацией Кубанского сельского поселения с января по сентябрь текущего года проведено 9 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений.**

За истекший период рассмотрены непростые ситуации, связанные с 32 гражданами, находящимися на профилактическом учете — семейными дебоширами, алкоголиками, наркоманами и другими категориями лиц, состоящими на учете в ОВД. С данными гражданами проведена профилактическая работа, призванная направить их на правильный путь. Отчасти это удается. Так, одна из гражданок после беседы посетила нарколога и закодировалась. Администрация поселения, кроме того, активно распространяет наглядные агитационные материалы — раздает листовки, публикует тематические посты в соцсетях.

### В ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ

**Площадка для отдыха и занятий спортом обустраивается в селе Вперед в районе дома № 185 по улице Кимовской.**

Она невелика по размеру, однако вполне сможет вместить желающих поиграть в футбол и другие командные виды спорта, порезвиться на открытом воздухе и просто спокойно отдохнуть. Ее территория огорожена, что препятствует использованию ее не по назначению, для парковки, и не даст мячам вылетать под колеса проезжающих машин, а детям, забывшим, выбегать на дорогу. Вся огороженная территория заасфальтирована. Асфальтовое покрытие позволяет играть на площадке и в сырую погоду. Стоимость строительства — 429700 рублей, из них 300 тысяч выделены из краевого бюджета за счет успешного участия администрации поселения в госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий».

### ЧИЩЕ И БЕЗОПАСНЕЕ

**Администрацией поселения предпринимаются усилия, за счет которых населенные пункты становятся более ухоженными.**

Действуя на благо людей, администрация выступила заказчиком работ по реконструкции водоотводных канав в хуторе Малько. Подрядчиком, организацией ИП Котляров, на хуторских улицах Первомайская и Лесная смонтированы четыре трубы разного диаметра для сброса воды. Их установка позволит эффективнее противостоять паводкам.

Кроме того, в сельском Доме культуры и библиотеке станции Кубанской, согласно требованиям противопожарной безопасности, появились «тревожные кнопки». В ДК, к тому же, оборудовали теплый санузел.

### ФОРМАТЫ ПРЕКРАСНОГО

**Сельский Дом культуры станции Кубанской радуэт жителей многочисленными запоминающимися мероприятиями.**

В рамках Всероссийской акции «Культурная суббота» 11 сентября силами детей и педагогов в ДК было организовано театральное представление, посвященное казачьим традициям и фольклору.

30 сентября в рамках районной акции «Запишись в клуб» в ДК состоялся день открытых дверей: его работники показали всем заинтересованным поделки воспитанников, яркие фото с мероприятий, исполнили песни и провели спортивные игры. А 3 октября состоялось три сеанса показа семейного трехмерного фильма-аттракциона «Тарзан», на которые дети до 4 лет проходили бесплатно.